

颱風“貝碧嘉”襲澳期間 本局人員參與民防工作



2018年8月14日，颱風“貝碧嘉”逼近澳門，當局於晚上7時30分至翌日凌晨零時30分期間懸掛八號風球。民防行動中心於8月14日下午5時30分啟動全面運作，29個民防架構成員按各自的工作範疇展開工作，相關代表亦依時進駐中心進行會商。代理行政長官陳海帆在保安司黃少澤司長陪同下到民防行動中心，聽取聯合行動指揮官警察總局局長、海關關長、民防架構的各個政府和民間機構的代表就應對颱風所作的匯報，並指示各部門堅守崗位，密切注視市面情況，並運用一切適當的資源及策略，保障廣大市民的安全。

颱風期間，三條連接澳門和氹仔的跨海大橋、蓮花大橋及路氹城邊境站關閉；民防行動中心以及各保安範疇55條求助熱線共接獲九宗相關查詢（主要涉及交通和口岸通關情況），市面整體狀況及秩序正常，無造成重大事故或損害，民防行動中心沒有錄得任何事故。

本局屬民防架構成員，在民防行動中心宣佈全面運作後立即召集超過160名人員候命出

勤。按照由警察總局統籌的“颱風期間風暴潮低窪地區疏散撤離計劃”的工作編配，本局馬上啟動與所負責區域的坊會團體及老人中心的聯絡機制，確保在發生緊急情況時能迅速採取相應措施。此外，為了維持市面及娛樂場周邊的治安穩定，本局與各賭場加強聯繫，密切留意各種異常情況，防止罪案發生。八號風球生效期間，本局沒有接獲任何犯罪消息或求助個案。

